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Демократски фронт је позвао власт у Србији да искористи новоуспостављену блискост
са црногорским режимом како би ријешила убиство некадашњег министра одбране СРЈ
Павла Булатовића, које се десило 2000. године када се у току припрема за независност
Црне Горе догодио низ сумњивих политичких убистава.

  

  

Како је за „Дан“ саопштио Андрија Мандић, лидер Нове српске демократије и члан
предсједништва Демократског фронта, након најновијих дешавања у вези са тзв.
државним ударом, можемо констатовати да је сарадња власти у Београду и Подгорици у
спречавању ,,страшних догађаја“ у Црној Гори била на изузетно високом нивоу.

  

„Такву блискост је неопходно искористити за рјешавање не само оних случајева, попут
овог последњег, у коме није било никаквих злочина или било какве врсте насиља, већ и
за рјешавање тешких терористичких чинова и бруталних убистава. Демократски фронт,
позива власт у Србији да искористи демонстрирану блискост са црногорским режимом
како би ријешила убиство Савезног министра одбране Павла Булатовића“, истакао је
Мандић.

  

Наручиоци убиства министра одбране СРЈ Павла Булатовића везани за
безбедносне службе Црне Горе и режим Мила Ђукановића

  

Подсјећа да је министар Павле Булатовић убијен 7. фебруара 2000. године у Београду, а
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да су наручиоци и финансијери тог терористичког чина, као и сами извршиоци, везани за
безбједносне службе Црне Горе и криминалне банде из ове земље. Указује да је чак је и
тадашњи Анкетни одбор Савезне скупштине потврдио ове чињенице и конкретизовао
сва доступна сазнања по којима је ово убиство испланирала, финансирала и
организовала криминална банда из Црне Горе.

  

  

„Тај терористички акт је организован као класично политичко убиство којим је
црногорска власт припремала пројекат насилног отцепљења Црне Горе из СРЈ, а
требало је да се, кроз серију терористичких акција, нанесу ударци у правцу
слабљења моћи Војске Југославије. Није никаква тајна да је Павле Булатовић
највише сметао шверцерско – криминалном режиму Мила Ђукановића , као и
његовим блиским партнерима из организованог криминала, о чему постоје
систематизовани докази које треба и након 16 година довести у логични поредак. Нове
правне могућности, кроз додатна свједочења сарадника, случај убиства министра
Булатовића би за кратак временски период могле у потпуности разријешити“, сматра
Мандић.

  

Додао је да се нада да ће власти Републике Србије затражити од власти из ЦГ да им
испоруче лица која су учествовала у овом убиству, како би им, по принципу враћања
услуге за Синђу и Пају, испоруче два лица која су осумњичена за учешће у овом убиству.

  

„Немамо никакве сумње да ће и предсједник Србије Томислав Николић као некадашњи
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потпредсједник Савезне владе и колега Павла Булатовића, подржати ову иницијативу и
тражити хитну реакцију и сарадњу надлежних органа Србије и Црне Горе. Није без
значаја истаћи податак да је та иста криминална банда која је лишила живота Павла
Булатовића стријељала Душка Јовановића и још тридесетак људи у Црној Гори и
региону“, подвукао је Мандић.

  

Јасним захтјевима за изручењем црногорских грађана, осумњичених за убиство Павла
Булатовића власти Србије би, како наводи, показале да имају исти однос и према оној
другој Црној Гори, у којој се налазе и њихови сународници.

  

„Привођењем правди организатора и финансијера овог мучког и бруталног убиства
министра Булатовића била би заустављена опасна криминална банда која не само држи
заробљену Црну Гору него снажно утиче на политичке и друге односе у државама
бивше Југославије“, оцијенио је Мандић.

  

Како је закључио, раскринкавање те криминалне хоботнице довело би до рјешавања
многих других злочина, убистава, малверзација у њиховој режији, и значајно
допринијело миру и безбједности, који су увијек угрожени од таквих особа, као и
успостављању демократије и владавине права.

  

(ИН4С)
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